



2013年4月16日 星期二 统筹 薛军 编辑 黄修成 美编 李丹 校对 刘畅 版式 金驰

# 都不容易

城管队员和摊贩居然面对面“下跪”？近日，一组照片在网上热传：一名身穿“城管执法”背心的城管队员与一名摊贩面对面跪着，旁边站满了围观的市民。截至15日，该组照片已被超过3万多名网友点击观看，数百名网友在帖子下留言讨论。

发表该组照片的是一个名叫“明月澧”的网友，根据其在帖子中透露的拍摄地点以及照片信息，记者几经周折，终于与照片中下跪的城管队员取得了联系。原来，下跪的队员名叫曹祥超，是湖北武汉江汉区花楼水塔街的一名城管协管员，去年10月份刚刚加入城管队伍。

## 车辆被扣

# 武汉摊贩下跪求情 城管与其“对跪”

## 是文明执法？还是执法的无奈？ 网友直言：跪与不跪都会被非议

两人面对面跪了1分多钟才被人扶起来

谈起当天情形，曹祥超记忆深刻：今年3月31日下午2点15分，他和几名队员正在江汉区前进四路附近巡查，发现一名50岁左右的摊贩操着外地口音，正推着一辆小车子在占道卖菠萝。

“之前已经劝过他七八次了，没想到他又出来了。”曹祥超说，当天他上前把该男子的小车推到了附近的城管执法岗亭，并要求该男子写下保证书，下次不再占道。为了避免他再次占道，曹祥超决定对其小车进行暂扣，但把车上的菠萝等物品归还给了该男子。

双方交涉期间，围观的市民越来越多，突然，该男子跪下说：“求求你把车子还给我吧！”

为了不引起围观市民的误会，曹祥超见状也当即跪在了地上，并对该男子说：“有什么事可以站起来说，你跪着，我也只能陪你跪着。”

就这样，两人在地上“对跪”了1分多钟，随后，旁边的城管队员把曹祥超拉了起来，曹祥超起身后又把该男子拉了起来。

最后，该男子未再坚持要回自己的小车。

几天后摊贩又弄了辆车“重操旧业”

事件发生两天后，突然有同事笑着对曹祥超说：“你出名了！”曹祥超这才知道自己已在微博上成了“话题”人物。

记者发现，对于此次城管与摊贩“对跪”，网友的观点大不相同。网友“易博”说，摊贩和城管都不容易，大家就应该互相理解。网友“蚊子爱你”则说，大家都是为了生活，这个城管值得尊重。但也有很多网友评论说，此举有点作秀。

对此，江汉区花楼水塔街城管科负责人表示：“这是一种执法的无奈，虽然曹祥超当协管员刚半年时间，但同事们都认为他当天的举动是恰当的。”该负责人解释

说，花楼水塔街紧挨着江汉路步行街和佳佳丽广场等窗口地带，人流量大，摊贩占道经常发生。“如果当天摊贩下跪而城管队员没有下跪，照片传到网上，可能就是另外一个结局。”

“当天下跪时没考虑太多，就是感觉对方年纪比我大，他跪在我面前肯定不合适，所以我也只能跪下。”14日下午，38岁的曹祥超告诉记者，最近两天，他在新民众乐园的后门又看到了这名下跪的摊贩，“他不知从哪又搞了一辆小车，继续占道卖菠萝”。

据《武汉晚报》



城管队员和占道摊贩面对面跪着

## 中医治骨病获得新突破

# 治骨病 30分钟立竿见影

非手术、无痛苦、价格低，多维平衡疗法在郑受热捧

### 患者感言

献给曙光医院鹿大夫：

颈肩腰腿病多年，坐卧行走多困难，疼痛折磨实难忍，心里压了一座山。日子虽好无乐趣，昼思夜想难成眠，遍寻良药和名医，谁知竟在曙光院。多维疗法解顽症，苍天赐福到人间。

### 疗效好，用事实说话

黄广：85岁，曾参加过抗日战争及解放战争，肩部负伤，枪伤清晰可见，就是这样一个个久经沙场的老革命，晚年却因骨病缠身而长期卧床。经检查确诊为椎管狭窄合并股骨头坏死，并多次接受牵引、手术等治疗，效果欠佳。经过河南曙光医院鹿主任详细讲解，对多维平衡疗法不仅充满信心，更欣然接受治疗，截至发稿之日，黄广已经开始在医院遛弯了。其家人表示：父亲13日晚上，感觉缠绕自己几十年的病痛都消失了，高兴之情溢于言表，连夜给鹿主任写了封感谢信。

刘晓月，女，74岁，家住西郊棉纺路附近，10年来老伴身体一直不好常年卧床，子女工作繁忙，因此照顾老伴的重担就落在刘老太太的身上。然而5年前刘老太太却因为双膝关节疼痛，双膝屈伸欠佳，行走困难。因老人患有高血压、糖尿病，不能手术，但口服药物，注射玻璃酸钠等保守治疗又效果欠佳。今天知道曙光

医院有这种先进成熟的中医治疗方法，急忙让儿子带她过来。据我们后来了解，刘老太太已经在曙光医院住院接受了治疗，儿女看到了老人逐渐好转的身体状况和情绪，特意让我们转告对鹿主任的感激之情。

### 多维平衡疗法为何能立竿见影

曙光医院针刀科鹿主任表示：这样的事例不胜枚举。很多患者以前是不了解中医治骨病的优势，不知道多维平衡疗法，曙光医院的3天免费体验，就是让这些老病号走进医院，了解这项技术。

多维平衡疗法是通过调节力平衡、调节动态平衡、促进补充和释放能量、促进体液循环和微循环来治疗各种骨病。对于因软组织损伤而造成的各种骨病（骨质增生、颈椎病、腰椎间盘突出），该疗法科通过剥离粘连、松懈挛缩、疏通堵塞、刮除瘢痕等方法消除慢性症状，恢复软组织的动态平衡。对于因体液循环不畅或局部微循环障碍所导致的各种炎症（关节炎、强制性脊柱炎），恢复血液流通，促进能量的补充和释放，达到机体平衡目的。

### 优惠诊疗，造福百姓

免费：理疗、按摩、针灸（可选其一）  
优惠：多维平衡疗法半价  
电话：0371-6352 3333  
地址：文化路73号（省财经学院对面）  
温馨提示：来诊时请携带CT或X光片

### 网友态度

#### 支持

#### 反对

# VS

网友：跪与不跪都会被非议。大家都不容易。

网友：如果当天摊贩下跪而城管队员没有下跪，照片传到网上，可能就是另外一个结局。

网友：这一跪，少一个反映“城管违法办案，暴力执法”的新闻，要不然肯定舆论哗然，对城管一片叫骂声。这样做，对城管来说，也是无奈之举。多一份理解，少一份误会，这样社会才会和谐。

网友：不是不让你摆摊，而是不让你占道摆摊。

网友：无论如何，这个城管要好很多！

网友：作秀也比暴力执法强。

网友：看到这条新闻，我对城管的观念改变了一点。

网友：协管员有什么权扣小贩的车？严重违法啊！应该辞退协管员！

网友：城市管理理念的错误。

网友：是什么让这两个人不能站着好好说话，非要跪着才能说呢？

网友：作秀的可能性大过真实性。

网友：这让人情何以堪？难道下跪就解决了问题，就可以缓解矛盾了吗？

网友：悲哀啊，城管依法执行只能靠跪了。